

महत्वपूर्ण एवं खास

सड़क दुर्घटना में मृत्यु, पत्नी को सहायता राशि स्वीकृत

रायगढ़। तहसील रायगढ़ के ग्राम-उच्चभिट्टी निवासी इन्द्रभूषण चंद्रा की 6 अगस्त 2020 को सड़क दुर्घटना में मृत्यु होने पर एसडीएम रायगढ़ द्वारा मृतक की पत्नी श्रीमती फिरतीन बाई को 25 हजार रुपये की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

जिले में 223.9 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज

रायगढ़। चालू वर्षा मौसम में रायगढ़ जिले में 28 जून तक 223.9 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज की गई है। बोते 24 घंटे में जिले में 3.4 मिलीमीटर औसत वर्षा हुई है। भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी के अनुसार अब तक जिले के रायगढ़ तहसील में 255.7 मिलीमीटर, पुसौर में 357.8, खरसिया में 224.5, सारंगढ़ में 248.0, बरमकेला में 144.2, धरघोड़ा में 226.1, तमनार में 207.0, लैलुंगा में 125.6 तथा धरमजयगढ़ तहसील में 226.0 मिलीमीटर वर्षा दर्ज की गई है।

सामान्य सभा की बैठक 29 जून को

रायगढ़। जिला पंचायत रायगढ़ के अध्यक्ष निराकर पटेल की अध्यक्षता में 29 जून 2021 को दोपहर 2 बजे से जिला पंचायत रायगढ़ में सामान्य सभा की बैठक आहूत की गई है। बैठक में वर्ष 2021-22 के लिये 15 वें वित्त आयोग के तहत प्राप्त राशि के व्यय हेतु कार्ययोजना के अनुमोदन पर चर्चा की जायेगी।

विभागीय परीक्षा दिनांक 23 से

28 अगस्त तक

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ शासन, गृह-सी विभाग द्वारा संचालित विभागीय परीक्षा परीक्षा दिनांक 23 अगस्त 2021 से 28 अगस्त 2021 तक रायपुर में आयोजित होगी। इस परीक्षा हेतु शासकीय छत्तीसगढ़ महाविद्यालय, बैरन बाजार, रायपुर के कक्ष क्रमांक- 56 को परीक्षा केन्द्र बनाया गया है। रायपुर संभाग के संभाग आयुक्त ए के टोपे ने संभाग अंतर्गत समस्त जिला रायपुर, महासमुद्र, धमररी, बलोदा बाजार और गरियाबंद जिला के जिला कलेक्टरों को पत्र जारी कर आग्रह किया है कि जिले के अधीनस्थ समस्त विभागों से उक्त परीक्षा में सम्मिलित होने वाले अभ्यर्थियों को परीक्षा केन्द्र के संबंध में सूचित की जाए।

शिकार करते चार आरोपी धरे गए, शिकार के लालच में काट रहे थे बड़ा सा पेड़

गरियाबंद (आरएनएस)। मामला वन परिक्षेत्र पांडुका के अंतर्गत 127 तालेसर बिट का है जहां परीक्षेत्र कार्यालय के अंतर्गत ग्राम तालेसर के ग्रामीण मांस की लालच लिए एक जीव को मरने के लिए बड़े से साल प्रजाति के पेड़ को काटने लगे थे। मौके पर पहुंचे बीट गार्ड नरेंद्र साहू एवं घनश्याम ध्रुव ने पकड़ इस बारे में वन परीक्षेत्र अधिकारी जयकांत गांडेचा ने बताया कि 27 तारीख की शाम तालेसर एवं जूनवानी के 4 लोग गोइहा प्रजाति के जीव को मारने के लिए जंगल में पेट्रोल आरा मशीन से साल पेड़ को काट रहे थे। तभी गश्त पर निकले वन विभाग की टीम मशीन की आवाज सुनकर मौके पर पहुंचा तो वहां गोइहा प्रजाति के जीव को मारने के लिए बड़ा पेड़ को आधा काट चुके थे इसकी जानकारी मिलते ही वन परिक्षेत्र अधिकारी ने चारों आरोपियों को गिरफ्तार किया। जिसमें पद्म माधव पिता केशव राम जुनवानी, देवकरण पिता फिस्तू गोंड, कोमल पिता सुकूल राम, माखन पिता लखन तालेसर को वन अधिनियम 1927 की धारा 26 (च) एवं वन्य संरक्षण अधिनियम 1972 के तहत (9) 51, 52 कार्रवाई किया, एवं रिमांड पर लिया गया है जिसे न्यायालय में पेश किया जाएगा।

नो पार्किंग जोन पर वाहन खड़ी करने पर होगी कार्रवाई, सड़क सुरक्षा की बैठक में कलेक्टर सिंह ने दिए निर्देश

» सड़क किनारे फल दुकान होंगे मरीन ड्राइव में शिफ्ट

रायगढ़। शहर के एसपी काम्प्लेक्स से सुभाष चौक होते हुए रामनिवास टाकीज तक और गांधी प्रतिमा तिराहा से होते हुए एमजी रोड रामनिवास टाकीज तक नो पार्किंग जोन घोषित है। नो पार्किंग में वाहनों को खड़े करने वालों में जुमाना व जसी की कार्रवाई की जाएगी। सोमवार को सड़क सुरक्षा समिति की बैठक में कलेक्टर भीम सिंह ने यातायात पुलिस विभाग को कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं।

कलेक्टर भीम सिंह की अध्यक्षता में आज सुजन समाकक्ष में बैठक में ट्रैफिक डीएसपी पुषेंद्र बघेल ने पूर्व बैठक की कार्यवाही विवरण और वर्तमान बैठक की एजेंडा पर चर्चा की। ट्रैफिक डीएसपी बघेल ने बताया कि जिले में हुए दुर्घटना के आधार पर



जिले में कुल 17 ब्लैक स्पॉट चिह्नित किया गया है। इस दौरान चिह्नित ब्लैक स्पॉट पर रोड मरम्मत, साइन बोर्ड और मार्किंग कराने की जरूरत बताई गई, जिस पर कलेक्टर सिंह ने दिए गए सुझाव के तहत नेशनल हाइवे के कार्यपालन अभियंता को कार्रवाई करने के निर्देश दिए। इसी तरह वर्ष और माह वार सड़क दुर्घटना और उससे होने वाले मौत व घायल की स्थिति पर चर्चा की गई। इसमें सबसे ज्यादा दुर्घटना शराब पीकर वाहन चलाते हुए वाहनों से टकराने की आई। इस पर वाहनों की

गति को नियंत्रित करने उपाए अपनाने के सुझाव दिए गए। इसी तरह सड़क दुर्घटनाओं की समीक्षा में लैलुंगा क्षेत्र के बारे में बताया गया कि अधिकांश दुर्घटना शाम 7 से रात 10 बजे की बीच हुई है। इसमें भी शराब पीकर वाहन चलाने की बातें सामने आई हैं। इसी तरह खरसिया क्षेत्र में नेशनल हाइवे का कार्य चल रहा है। इससे भी सड़क दुर्घटनाएं हो रही हैं। पुसौर क्षेत्र में नेशनल हाइवे के किनारे गांव की सड़क बसावट व व्यावसायिक संस्थान रोड पर संचालित होने के कारण

आमजनों के चहल-पहल बनने और दुर्घटना होने की बात कही गई। कलेक्टर सिंह ने दुर्घटना को रोकने सुझाव पर कार्रवाई करने के निर्देश जयवर्धन, आरटीओ एवं ज्वाइंट कलेक्टर सुमीत अग्रवाल, एसडीएम युगल किशोर उर्वशा सहित नेशनल हाइवे कार्यपालन अभियंता ध्रुव, पीडब्ल्यूडी कार्यपालन अभियंता खांबरा सहित समिति के सदस्य अधिकारी व नागरिक उपस्थित थे। समिति की बैठक में शहर के पार्किंग के लिए भी सुझाव दिए गए। इसमें ओवरब्रिज के नीचे फ्लोरोसेंट पेंट से मार्किंग करने, निगम स्थित पार्किंग का समतलीकरण करने, निर्धारित किए गए चारों पार्किंग ईतवारी बाजार, गांधीगंज, नगर पालिक निगम कार्यालय व एसपी काम्प्लेक्स पार्किंग संबंधित बड़े साइज में बोर्ड लगवाने, नया मरीन ड्राइव के रोड ड्रिवाइड को हटाकर विद्युत पोल को किनारे में शिफ्ट करने के सुझाव ट्रैफिक डीएसपी बघेल ने दिए। इस पर

संबंधित विभागों को त्वरित कार्रवाई करने के निर्देश कलेक्टर सिंह ने दिए। बैठक में निगम कमिश्नर एस जयवर्धन, आरटीओ एवं ज्वाइंट कलेक्टर सुमीत अग्रवाल, एसडीएम युगल किशोर उर्वशा सहित नेशनल हाइवे कार्यपालन अभियंता ध्रुव, पीडब्ल्यूडी कार्यपालन अभियंता खांबरा सहित समिति के सदस्य अधिकारी व नागरिक उपस्थित थे।

समिति की बैठक में शहर के पार्किंग के लिए भी सुझाव दिए गए। इसमें ओवरब्रिज के नीचे फ्लोरोसेंट पेंट से मार्किंग करने, निगम स्थित पार्किंग का समतलीकरण करने, निर्धारित किए गए चारों पार्किंग ईतवारी बाजार, गांधीगंज, नगर पालिक निगम कार्यालय व एसपी काम्प्लेक्स पार्किंग संबंधित बड़े साइज में बोर्ड लगवाने, नया मरीन ड्राइव के रोड ड्रिवाइड को हटाकर विद्युत पोल को किनारे में शिफ्ट करने, नया शनि मंदिर तिराहा

एवं मिंज तिराहा के डलान का सुधार करने व बोंदाकिटरा पुल में भारी वाहनों के आवाजाही पर रोक लगाने स्थाई बेरियर या पोल लगाने के सुझाव शामिल हैं। बैठक में राष्ट्रीय व राजमार्ग में सुरक्षित यातायात के लिए अमलीभौना चपले बाड़पास पर रिफ्लेक्टर पोल, रिफ्लेक्टर पट्टी, ब्लॉकर, अस्थाई हाइट बेरियर, ब्लैक स्पॉट पाइंट छातामुड़ा चौक व कांशीराम चौक में रंबल स्ट्रीप गति अवरोधक व संकेत बोर्ड, किसी भी प्रकार के निर्माण कार्य को मुख्य मार्ग से अलग रखने की बात कही गई। इसी तरह दीर्घकालिक कार्रवाई में उदय टेलर तिराहा से सर्किट हाउस रोड तक पर्याप्त प्रकाश व्यवस्था, डिमरापुर चौक से चिराईपानी बेरियर तक सड़क मरम्मत कार्य करने के सुझाव दिए गए। इस पर कलेक्टर सिंह ने संबंधित विभाग प्रमुख अधिकारियों को जल्द कार्रवाई पूर्ण कर प्रतिवेदन प्रस्तुत करने के निर्देश दिए।

गहन डायरिया नियंत्रण पखवाड़ा का आयोजन 1 जुलाई से

रायगढ़। कलेक्टर भीम सिंह के निर्देशानुसार एवं सीएमएचओ डॉ.एस.एन.केशरी के मार्गदर्शन में जिले में गहन डायरिया नियंत्रण पखवाड़ा 1 से 15 जुलाई 2021 तक मनाया जायेगा। इस पखवाड़े का मुख्य उद्देश्य जन-जागरूकता, ओ.आर.एस.की जानकारी, डायरिया से पीड़ित बच्चों में गंभीर लक्षणों की पहचान कर अस्पताल रेफरल हेतु प्रोत्साहित करना एवं उपचार प्रबंधन कर 0-5 वर्ष शिशु मृत्यु को शून्य करना बताया है। जिले के समस्त विकासखण्ड एवं शहरी क्षेत्र में डायरिया नियंत्रण गतिविधियां आयोजित किया जायेगा। जिसके तहत मितानिनों एवं स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं द्वारा घर-घर भेटकर 0-5 वर्ष के सभी बच्चों को चिन्हांकित कर ओआरएस पैकेट एवं दस्त होने पर जिक की गोली वितरित किये जायेगे। जिले के सभी स्वास्थ्य केन्द्र में ओ.आर.टी. कार्नर स्थापित किये गये हैं। जिसमें निःशुल्क



ओआरएस एवं जिक की गोली वितरित की जायेगी तथा जिले के समस्त विकासखण्ड एवं शहरी क्षेत्र में शिशु पोषण एवं आहार व्यवहार से संबंधित गतिविधियां आयोजित की जायेगी। आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं एवं मितानिनों द्वारा घर-घर भेटकर 0-5 वर्ष के बच्चों को चिन्हांकित कर शिशु पोषण एवं आहार व्यवहार के संबंध में जानकारी दी जायेगी तथा गंभीर कुपोषित बच्चों को उपहार हेतु प्रोत्साहित किया जायेगा।

ग्रामीण की हत्या मामले में आरोपी को गिरफ्तार कर भेजा गया रिमांड पर

» धरघोड़ा क्षेत्र के ग्राम पुसल्दा की घटना, फावड़ा मारकर किया था हत्या

रायगढ़। थाना धरघोड़ा अंतर्गत ग्राम पुसल्दा में दिनांक 27/06/2021 को जयराम राठिया उम्र 61 वर्ष की गांव के दिलीप राठिया द्वारा मजदूरी रूपसे पैसे की लेन देन की बात पर फावड़ा से जयराम के सिर पर मारकर हत्या कर दिया था, आरोपी का आज धरघोड़ा पुलिस गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। जानकारी के अनुसार धरघोड़ा थाना क्षेत्र अंतर्गत कोसमघाट रोड के किनारे कटेल टिकरा में जयराम राठिया का आमाबाड़ी बगीचा है, जहां कृषि कार्य के लिए बोर एवं एक झोपड़ी बना हुआ है। जयराम प्रतिदिन सुबह कटेल टिकरा

आमाबाड़ी में कृषि कार्य करने जाता और शाम को वापस घर आ जाता था। दिनांक 27.06.21 के सुबह जयराम कटेल टिकरा आमाबाड़ी गया था, शाम करीब 5.45 बजे उसके बड़े बेटे महेश राम राठिया को जयराम मोबाईल कर आमाबाड़ी में गांव का दिलीप राठिया लडाई झगडा मारपीट कर रहा है, बताया। तब महेश अपने छोटे भाई रमेश के साथ आमाबाड़ी गया, जहां जयराम झोपड़ी के किनारे मुंह के बल गिरा पड़ा था जिसके सिर माथा में चोट का निशान था फौत हो चुका था। वहां गांव के दो लोग महेश और रमेश राठिया को



आमाबाड़ी में दिलीप राठिया, जयराम राठिया के साथ लडाई झगडा करना बताया। मृतक के पुत्र रमेश राठिया के रिपोर्ट पर दिनांक 27/06/2021 को

मार्ग एवं धारा 302 भादविक के तहत अपराध आरोपी दिलीप राठिया के विरुद्ध दर्ज कर आज दिनांक 28/06/2021 को आरोपी दिलीप राठिया पिता धना राठिया उम्र 35 साल निवासी पुसल्दा थाना धरघोड़ा को हिरासत में लेकर पूछताछ किया गया। आरोपी बताया कि जयराम राठिया अपने आमाबाड़ी में तालाब खुवाई कराया था जिसका कुछ पैसा देना बाकी था। कल दोनों झोपड़ा में शराब पीये जिसके बाद पैसा मांगने से जयराम झगडा करने लगा तो उसे मारकर हत्या कर दिया। आरोपी को आज गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है।

फेसबुक पर फेक आईडी बनाकर महिला की आपत्तिजनक पोस्ट करने की शिकायत

» कोतवाली थाने में आरोपी पर धोखाधड़ी एवं महिला की लज्जा का अनादर का दर्ज अपराध

रायगढ़। दिनांक 27/06/2021 को थाना सिटी कोतवाली में एक व्यक्ति शिकायत लेकर आया कि उसके परिचित व्यक्ति के पास किसी महिला के नाम पर बनी फेसबुक आईडी से उसके परिवार की महिला के अश्लील फोटो भेजे जा रहे हैं। रिपोर्टकर्ता बताया कि दिनांक 22.06.21 को उसके परिचित व्यक्ति ने उसे बताया कि उसके फेसबुक आईडी में (महिला का नाम) के फेसबुक



आईडी से कामुउतेजक चैट फोटो पोस्ट किये जा रहे हैं। फोटो को देखने के बाद वह आश्चर्यचकित रह गया। अज्ञात व्यक्ति उसके परिवार की महिला के फोटो का उपयोग कर लोगों से अश्लील चैट किया जा रहा है। मामले की लिखित शिकायत पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध धारा 419,509(ख) आईपीसी दर्ज कर विवेचना की जा रही है।

गाड़ी को फास्टेग से लिंक कराने के नाम पर 1 लाख की ठगी, मामला दर्ज

रायगढ़। आवेदक साहेब्राम भारद्वाज आ. भगताराम भारद्वाज निवासी डिमरापुर रोड पुरानी बस्ती रायगढ़ के आवेदन पर मोबाइल नम्बर 8948420631 के धारक मोहम्मद मुज्जमील एवं मोबाइल नम्बर 7310377239 के धारक डेनिस ग्राटियन पर धारा 420,34 भादविक के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है। आवेदक के आवेदन अनुसार इसका युनियन बैंक ऑफ इंडिया में खाता संचालित है। साहेब्राम भारद्वाज अपनी गाड़ी के फास्टेग को अपने बैंक खाता से लिंक



कराने एक मोबाइल नम्बर पर कॉल कर उसे अपना एटीएम कार्ड का नम्बर बताया था। दिनांक 21.03.21 को उसके खाता से 50 हजार रू एवं दिनांक 22.03.2021 को सुबह फिर खाता से 250 हजार रुपये कुल 1,00,000/- रुपये आहरण हो

गया। उसी दिन दिनांक 22.03.21 को सुबह फिर इसके पास कॉल आया कॉलर ओटीपी पूछने लगा जिसे साहेब्राम भारद्वाज ओटीपी बताने से मना किया। साहेब्राम भारद्वाज बताया कि मोहम्मद मुज्जमील व डेनिस ग्राटियन के अलावा किसी अन्य व्यक्ति को अपना एटीएम कार्ड नम्बर या पिन पासवर्ड नहीं बताया गया है। चौकी जूटमिल थाना कोतवाली में मोबाइल धारक पर धारा 420,34 आईपीसी के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना की जा रही है।

निरीक्षक अमित शुक्ला दूसरी बार इन्द्रधनुष पुरस्कार से हुए सम्मानित

» पास्को एक्ट के प्रकरण में चार दिन में चालान पेश कर जिले में बनाये थे कृतिमान

» एटीएम लूटकांड के आरोपियों को लूट की रकम एवं असलहा सहित पकड़ने वाली टीम में भी थे शामिल

रायगढ़। छत्तीसगढ़ पुलिस महानिदेशक डी.एम. अवस्थी द्वारा आज पुलिस मुख्यालय नवा रायपुर में संवेदनशाल अपराधों में त्वरित कार्रवाई करने वाले पुलिस



अधिकारियों को इन्द्रधनुष पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। पुलिस मुख्यालय द्वारा इन्द्रधनुष पुरस्कार के लिये गंभीर

नाम चयन किया गया है। कोविड प्रोटोकॉल का पालन करते हुए प्रत्येक जिलों से एक या दो अधिकारियों को पुरस्कार प्राप्त करने पुलिस मुख्यालय बुलाया गया था। साथ ही सभी जिलों के पुलिस अधीक्षक व पुरस्कार प्राप्त करने वाले अधिकारी/कर्मचारी कार्यक्रम में वरचुअल जुड़े हुये थे। रायगढ़ जिले से पास्को एक्ट के प्रकरण में त्वरित कार्रवाई कर अपराध कायमी के बाद आरोपी को तत्काल गिरफ्तारी कर चार दिनों के भीतर प्रकरण की सम्पूर्ण विवेचना कर चालान पेश करने वाले चौकी प्रभारी जूटमिल निरीक्षक अमित

शुक्ला एवं विवेचना में उनके सहायक रहे प्रधान आरक्षक विजय गोपाल को इन्द्रधनुष पुरस्कार प्राप्त हुआ। निरीक्षक अमित शुक्ला को इसके पूर्व किरोडीमलनगर एटीएम लूटकांड में प्रोफेशनल गिरोह को 10 घंटे के भीतर हथियार, लूट की पूरी रकम एवं हथियार के साथ अदम्य साहस और जोखिम उठाकर पकड़ने वाली टीम के 33 अधिकारी एवं कर्मचारियों के साथ इन्द्रधनुष पुरस्कार प्राप्त हुआ था। डीजीपी डी.एम. अवस्थी द्वारा सभी पुलिस अधीक्षकों की प्रशंसा कर पुरस्कार प्राप्त करने वाले सभी अधिकारी, कर्मचारियों को शुभकामनाएं दी गई हैं।